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Nieuwe kamerbrief over opvang ontheemden uit Oekraïne
Afgelopen dinsdag zond staatssecretaris Van der Burg een nieuwe brief naar de Tweede Kamer over de opvang van ontheemden uit Oekraïne. De meest opvallende citaten uit deze brief:
· “Momenteel zijn er 45.460 ontheemden geregistreerd in de BRP (bron: BZK, 24 april 2022) en zitten er 31.782 ontheemden in de gemeentelijke opvang (bron: Landelijk Coördinatiecentrum Vreemdelingen Spreiding, 24 april 2022). Dat betekent dat er 13.678 ontheemden niet in de gemeentelijke opvang verblijven …”;
· “RefugeeHomeNL heeft (…) de (WhatsApp) hulplijn (06 - 4815 8053) van het Rode Kruis opengesteld voor alle gasthuishoudens en ontheemden. Gasthuishoudens en ontheemden kunnen hier terecht met vragen”;
· “Kleinschalige en particuliere opvang passend in de omgeving en grootschalige opvang zijn daarbij waarschijnlijk naast elkaar nodig en worden beide (…) ondersteund”’.
De brief laat zien hoe het aantal Oekraïners in Nederland toeneemt, binnen 4 weken meer dan 30.000 vluchtelingen, en hoe het kabinet erkent dat opvang in de particuliere opvang nodig blijft.

Oekraïense vluchtelingen mogen gratis sporten bij Tabonon!
Afgelopen maandag verzonden Steffi van Dartel van Tabonon een persbericht over sporten bij Tabonon. Steffi liet weten: “Mensen die in Zwolle en omstreken zijn opgevangen en graag willen sporten, zijn van harte welkom bij Tabonon en dit zouden we graag via jullie laten weten”. 
Het persbericht geeft aan wat Tabonon is en hoe Tabonon deze mensen welkom wil heten: “We kregen vanuit een gezin in Zwolle de vraag of de kinderen die zij hebben opgevangen bij ons mochten sporten en zo is de bal gaan rollen. We besloten dat alle vluchtelingen die vanuit Oekraïne in de omgeving worden opgevangen gratis bij Tabonon mogen sporten. Voor ons kent sport geen taal of achtergrond dus iedereen is bij ons meer dan welkom! Tabonon staat voor veiligheid op de mat en daarbuiten en wij willen deze veiligheid bieden aan alle Oekraïense mensen. Wij proberen alle mensen het gevoel van verbondenheid te geven door ze met leeftijdsgenoten te laten sporten. Met de sfeer van Tabonon hopen wij dat iedereen zich bij Tabonon thuis gaat voelen. 
Over Tabonon 
Tabonon is de grootste vechtsportschool van noordoost Nederland, met als motto ‘Vechtsport voor iedereen’. Tabonon heeft twee locaties in Zwolle en een derde locatie in Raalte. Tabonon biedt kickboks-, MMA- en bokslessen aan. Daarnaast wordt er ook bootcamp, yoga, krachttraining en personal training gegeven. Naast het lesaanbod verzorgt Tabonon ook de opleiding tot leraar Martial Arts, psychomotorische therapie en de profileringscursus De kick van kickboksen op de Calo”.
Heeft u interesse om te gaan sporten bij Tabonon? Neemt u dan contact op via info@tabonon.nl en u ontvangt informatie over de mogelijkheden.

Stichting Gave biedt coaching voor gastgezinnen en vrijwilligers
Stichting Gave laat in een nieuwsbericht weten coaching aan te bieden voor mensen die Oekraïense vluchtelingen helpen. Uit het nieuwsbericht: “We bieden daarnaast christelijke coaching voor gastgezinnen en vrijwilligers, zodat het opvangen in harmonie en liefde kan blijven gebeuren en tot zegen zal zijn voor de Oekraïense vluchtelingen en het gastgezin/ de vrijwilliger zelf. Speciaal hiervoor getrainde christelijke coaches en maatschappelijk werkers nemen eens in de tien dagen telefonisch of online contact op met het gastgezin/ de vrijwilliger om te horen hoe het gaat met het gezin en de vluchtelingen en waar men tegenaan loopt. De coaches bieden een luisterend oor, advies en gebed. De coaches werken vanuit Bijbelse principes en geloof is onderdeel van de gesprekken”.
Zie voor de aanmeldmogelijkheid voor coaching het nieuwsbericht. 

Kerken van Doornspijk, Elburg, ’t Harde, Oldebroek, Oosterwolde en Wezep organiseren gezamenlijk Oekraïense kerkdiensten
Evert Ruijter is betrokken bij kerkdiensten voor Oekraïense mensen. Hij schrijft hoe kerken in 6 Veluwse plaatsen gezamenlijk deze diensten organiseren: “Inmiddels hebben we al 3 Oekraïense kerkdiensten mogen organiseren; komende zondag wordt de 4e dienst. We kijken terug op fijne en warme ontmoetingen. Tijdens de komende dienst is er weer een Nederlandse tolk aanwezig en wij nodigen u dan ook van harte uit om samen de kerkdienst te bezoeken. Vanwege onze nationale feestdag deze week wordt iedereen na afloop van harte uitgenodigd voor koffie/thee/fris met uiteraard een oranje delicatesse. 
De gezamenlijke kerken vinden het fijn en zijn dankbaar dat we deze in een goede samenwerking mogen voortzetten. Iedereen is welkom, ook Zwolle en omgeving”. 


Agenda 1 – 7 mei:
	Alle dagen, 14 -17 uur (behalve zondag)
	kledingbank
	Van der Capellenstraat 95

	zondag 1 mei, 14:30 uur
	Oekraïense kerkdienst (met Nederlandse tolk)
	Maranathakerk, Verlengde Looweg 25 Oldebroek

	maandag 2 mei, 10 – 12 uur
	uitzoeken spullen bij Kringloop Zwolle
	Kringloop Zwolle, Nieuwe Veerallee 12 en Nieuwe Deventerweg 6 (zie nieuwsbericht 6)

	dinsdag 3 mei, 10 – 14 uur
	ontmoetingsmoment Fonteinkerk
	basisschool De Sprankel, Klokkengieterlaan 3 (zie nieuwsbericht 4 en Facebook)

	dinsdag 3 mei, 14 – 16 uur
	inloopspreekuur informatie- en adviespunt
	VluchtelingenWerk Nederland,
Ruusbroecstraat 205

	vrijdag 6 mei, 10 - 12 uur
	ontmoetingsochtend
	Koningskerk, Landsheerlaan 5 (zie nieuwsbericht 6)




Meer informatie:
Zie voor meer informatie:
· de website van het Diaconaal Platform Zwolle: voor alle voorgaande nieuwsberichten met heel veel meer nieuws en informatie over de agenda-onderwerpen uit deze nieuwsbrief;
· de plattegrond van Ukrainians in Zwolle: voor welke activiteiten waar in Zwolle worden aangeboden;
· een videoreportage van EenVandaag over de opvang van een Oekraïens vluchtelingengezin en de begeleiding vanuit het Leger des Heils; 
· een nieuwsbericht op WeblogZwolle over de Zwolse hulp voor vluchtelingen vanuit Stichting Present en “Zwolle voor Oekraïne”;
· de website van SOS Oekraïne voor aandachtspunten voor de opvang van vluchtelingen en een linkje naar een filmpje waarin in het Oekraïens wordt uitgelegd waarom in Nederlanders elke eerste maandag van de maand om 12:00 uur het luchtalarm afgaat. Vluchtelingen kennen dit niet en komen uit een oorlogsgebied waar het als dreiging van gevaar is ervaren. Waarschuw uw gasten daarom tijdig!
